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Οι “ειδικοί” λένε “ναι” στο αίτημα της Εκκλησίας
/ Επικαιρότητα

Τα αιτήματα της Εκκλησίας της Ελλάδος  προς τον πρωθυπουργό 
αναφορικά με τις λειτουργίες και τους πιστούς τη διάρκεια των εορτών, 
είναι ήπια, και η Επιτροπή θα δώσει το «πράσινο φως», δήλωσε ο 
καθηγητής Παθολογίας και Λοιμωξιολογίας κ. Χαράλαμπος Γώγος.

Μιλώντας στην τηλεόραση του ΣΚΑΪ εμφανίστηκε κατηγορηματικός ότι τα 
Χριστούγεννα πρέπει να τα περάσουν μαζί μόνο τα άτομα μιας οικογένειας που 
μένουν στο ίδιο σπίτι.
Εξήγησε ότι οι αριθμός 9 δεν παίζει κανέναν ρόλο καθώς θα μπορούσαν για 
παράδειγμα να βρεθούν μαζί τέσσερα ζευγάρια μέσα σε ένα σπίτι. «Στη φάση αυτή 
χρειάζεται ο μέγιστος βαθμός ασφάλειας τόνισε ο καθηγητής» και πρόσθεσε ότι 
δεν θα πρέπει καν να χρησιμοποιούμε τη λέξη ρεβεγιόν καθώς έχει την έννοια της 
γιορτής, της ολονύκτιας διασκέδασης και δεν υπάρχει ρεβεγιόν με μια οικογένεια.

Ο κ. Γώγος είπε ότι η Επιτροπή έχει θέσει το θέμα και όλα τα μέλη της συμφωνούν 
με τη θέση για γιορτές μόνο με την οικογένεια που ζούμε στο ίδιο σπίτι. 
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Παραδέχθηκε ωστόσο ότι δημιουργείται μια μικρή σύγχυση με τον αριθμό 9.

«Από εκεί και πέρα, αν είναι τόσο μείζον το θέμα, φαντάζομαι θα το φέρουν και 
στην επιτροπή για να υπάρξει μια οριστική θέση», σημείωσε ο καθηγητής 
σημειώνοντας ωστόσο ότι η Επιτροπή δεν είναι όργανο που αποφασίζει αλλά είναι 
όργανο που γνωμοδοτεί.

Μιλώντας στην εκπομπή «Κοινωνία Ώρα MEGA» η καθηγήτρια 
επιδημιολογίας της ιατρικής σχολής του πανεπιστημίου Αθηνών, Αθηνά 
Λινού, υποστήριξε πως ο μέγιστος αριθμός των εννέα ατόμων για τις 
εκκλησίες και τα ρεβεγιόν δεν συζητήθηκε στην Επιτροπή.

«Ο αριθμός 9 δεν συζητήθηκε στην επιτροπή. Δεν ξέρει κανείς πώς προέκυψε και 
από ποιον ούτε για τις εκκλησίες ούτε για τα σπίτια» είπε χαρακτηριστικά, 
κάνοντας λόγο για αυθαίρετο αριθμό και πολιτική απόφαση.

Μάλιστα, η ίδια χαρακτήρισε λογικό το αίτημα της Εκκλησίας να εισέρχονται στο 
ναό άτομα ανάλογα με τα τετραγωνικά μέτρα του ναού.

«Αν η πρόταση εισακουστεί και με την προϋπόθεση ότι οι πόρτες και τα παράθυρα 
των ναών θα είναι ανοιχτά, αλλά και οι λειτουργίες θα είναι σύντομες, τότε οι 
εκκλησίες μπορούν να λειτουργήσουν τις ημέρες των Χριστουγέννων» σημείωσε.

Αλλά και ο καθηγητής μικροβιολογίας Θανάσης Τσακρής, μιλώντας στον 
ΣΚΑΪ, αποκάλυψε ότι κατά τη χθεσινή συνεδρίαση της επιροπής 
συμφωνήθηκε πως δεν θα υπάρχει πρόβλημα «αν εφαρμοστούν σωστά τα 
μέτρα προφύλαξης, δηλαδή η χρήση μάσκας, ο αερισμός των Ναών πριν 
και μετά τη λειτουργία».

Όπως είπε, ο αριθμός των πιστών στους μητροπολιτικούς ναούς θα αυξηθεί σε έως 
50 (συμπεριλαμβανομένων κληρικών και λαϊκών). «Ένα ασφαλές όριο είναι να 
υπάρχει ένα άτομο ανά 15 τμ» συμπλήρωσε.

Ο κ. Τσακρής τόνισε, δε, ότι η Εκκλησία έχει παίξει πολύ σημαντικό ρόλο στη 
σωστή εφαρμογή των μέτρων προστασίας.

 


